
V pondělí 22. září proběhlo setkání podnikavých žen
Karlovarského kraje v reprezentativních prostorách
jáchymovské renesanční radnice, kterého jsme se v rámci
projektu WIN zúčastnily. Lektorka Klára Karimaghai
představila téma „Jak AI mění způsob, jak se učíme a učíme
druhé“. Na závěr jsme si díky paní místostarostce Ladě
Baranek prohlédly unikátní sbírku řetězových knih v knihovně
latinské školy – jednu ze tří v celé Evropě. Setkání také
umožnilo účastnicím propojit se navzájem a představit své
projekty v rámci iniciativy Podnikatelky bez hranic.

Co se děje v MASce
přehled aktivit za měsíc září

Také v září se v našem území MAS uskutečnila řada
zajímavých akcí podpořených díky programu Malý Leader
Sokolovsko 2025. 
Rozhledna Cibulka oslavila své 10 + 1 výročí, v Habartově
proběhl další ročník Charitativního pochodu Habartovský
incident, při kterém se díky štědré podpoře účastníků
podařilo vybrat 250 000 Kč na speciální židli pro Fanouška,
který trpí mozkovou obrnou. 
Sportovní nadšence potěšil regionální závod Českého
poháru v letním biatlonu v kategoriích žactva, dorostu a
dospělých, který uspořádalo B. C. M. Krušné hory, a také
tradiční Bublavský duatlon a čtvrtmaraton pořádaný SKI
Klubem Bublava. 
O pestrý program na Svatováclavské pouti v Lokti se
postaral také spolek LOTUS, který připravil kolo štěstí a
věštírnu.

Malý Leader Sokolovsko 2025

Projekt Mládežnické parlamenty na venkově
financovaný z programu ERASMUS+ v srpnu
tohoto roku dosáhl svého konce. Dva roky
utekly jako voda a my můžeme konstatovat, že
5 mládežnických parlamentů, které vznikly a
působily ve městech Chodov, Oloví, Rotava,
Svatava a Krásno, si našly své místo ve
veřejném dění. 
Vytvořením parlamentů byl splněn jeden z cílů,
těmi dalšími bylo např. posílení vztahu k
regionu, kde mládež žije, zapojení se do
veřejného dění, posílení komunikace a
spolupráce. To vše se mládež učila a poznávala
a nutno říci, že i u vedení svých měst získala
určitý status partnera. Děkujeme všem, kdo se
do projektu zapojili, za podporu i příslib další
aktivity i bez finanční pomoci projektu.
V září proběhlo vyhodnocení činností,
vyúčtování projektu a podána závěrečná zpráva.
V případě zájmu je k nahlédnutí evaluační
zpráva projektu. 
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WIN



Pozvánka na workshop
o modrozelené
infrastruktuře
Město Chodov a Česká zemědělská
univerzita Vás zvou na workshop o
možnostech využití modrozelené
infrastruktury – od zelených střech,
vodních nádrží a poldrů až po dešťovku
nebo způsoby, jak snížit přehřívání
domů a bytů.

📅 Pátek 10. října od 9:00 
📍 Knihovna Chodov

Workshop povede Ing. Hnátková z ČZU
– čekají Vás konkrétní příklady z praxe,
prostor pro dotazy i káva k diskuzi.
 
👉 Registrace: 1url.cz/YJkEW nebo
pomocí QR kódu.

Bylo nám ctí hostit zástupce měst a obcí z MAS Lípa pro
venkov (Středočeský kraj) a ukázat jim něco ze Sokolovska.

Začali jsme u naší typické tváře – těžby.

Pokračovali na Statku Bernard, objevili krásu
rekultivovaného jezera Medard a nenechali si ujít poutní
místo Chlum sv. Maří s fascinujícím výkladem pana Uhroviče

Po duchovní dávce následovaly i radosti světské – v Pivovaru
Permon jsme si vyslechli skvělé a vtipné povídání o pivu od
pana Michala Sáse.

Na vyhlídce na Kamenici nás přivítal starosta Březové pan
Jaroslav Bělíček a krajinu rozzářily paprsky slunce, které se
prodíraly mezi mraky a vytvořily tak magický konec dne.

Den druhý?
Loket s nádhernou Dvoranou a poté město Krásno, kde nám
starosta pan Josef Havel představil inspirativní projekty.

Díky téhle exkurzi jsme si uvědomili, že všechno, co
obdivujeme jinde, máme i u nás doma. A máme být na co
hrdí – nejen na náš region, ale i na lidi, kteří pro něj dýchají.
A vybrat jen zlomek toho co ukázat, byl skoro nadlidský
úkol.

Děkujeme všem, kteří nás tyto dva dny provázeli a sdíleli s
námi své zkušenosti i nadšení! ❤️

Co se děje v MASce

Dva dny, spousta zážitků a
jedna skvělá parta!

https://1url.cz/YJkEW

